



美图

摄影师冒死记录 夏威夷火山喷发震撼瞬间

近日,摄影师CJ Kale冒死深入夏威夷火山喷发禁区,用镜头记录下了火山喷发的最新活动。图片中,熔岩从裂缝中喷射而出,仿若烟花绽放;滚滚熔岩在地面上如江河奔涌;熔岩汇入大海瞬间水火交融蒸汽升腾,熔岩之下宛若龙潭虎穴……自然母亲的力量狂暴亦壮美。

Kale表示,火山喷发是灾难性的,但不可否认的是,它同时也是一种自然力量之美。 □ 据中新社

国家税务总局:严打骗取出口退税 2017年挽回损失207亿元

7月4日上午,国家税务总局举行“褒奖诚信、惩戒失信”专题新闻发布会,税务总局稽查局巡视员李国成介绍称,2017年,全国各级税务机关检查涉嫌骗税和虚开企业6.86万户,查处骗取出口退税违法行为挽回税款损失207亿元;认定虚开和接受虚开增值税专用发票及其他可抵扣凭证584万份,涉及税额1205亿元。

近年来,为严厉打击骗取出口退税和虚开增值税发票违法行为,税务总局与公安部、海关总署和人民银行等部门密切协作,将打击骗税和打击虚开紧密结合,在全国范围内开展跨部门、跨区域专项行动,在维护国家经济秩序和税

收安全等方面取得明显成效。

据李国成介绍,2017年,全国各级税务机关检查涉嫌骗税和虚开企业6.86万户,查处骗取出口退税违法行为挽回税款损失207亿元;认定虚开和接受虚开增值税专用发票及其他可抵扣凭证584万份,涉及税额1205亿元。

税务部门最新数据显示,2018年1至6月,全国各级税务机关共对5.63万户涉嫌骗税虚开企业开展检查,查处骗取出口退税违法行为挽回税款损失48亿元;已认定虚开和接受虚开增值税专用发票及其他可抵扣凭证227万份,涉及税额434亿元。 □ 据中新社

发布

微信支付曝“0元购”漏洞

3日,有网络安全机构曝光了一组微信支付的技术漏洞,据称攻击者可利用该漏洞将自己伪装成微信支付平台,通过篡改数据的方式获得“0元购”特权。记者3日晚间从微信支付官方渠道获悉,该漏洞已修复,商家不必过度恐慌。 □ 据新华社

马来西亚前总理纳吉布获准保释

在3日被反贪污委员会逮捕后,当地时间4日上午,马来西亚前总理纳吉布抵达吉隆坡法庭,对4项指控拒绝认罪。据《联合早报》报道,马来西亚高级法院法官裁定,纳吉布最终获准以100万令吉(约164万人民币),外加两名担保人存在的情况下保外候审。同时,法院也要求其上交国际护照。 □ 据《人民日报·海外版》

菲律宾又一名市长遭到暗杀

菲律宾一名市长3日遭一名枪手射杀,是最近两天第二名遭暗杀的菲律宾市长。警方一份初步报告显示,现年57岁的新怡诗夏省蒂尼奥将军市市长费迪南德·博特当时身处同省的甲万那端市,从一处政府办公楼走出,进入汽车后,遭一名骑摩托车、持手枪的人连开数枪,身体多处中弹。枪手逃脱,博特被送到医院后即确认死亡。2日,菲律宾八打雁省塔纳万市市长安东尼奥·哈利利遭暗杀。 □ 据《北京晚报》

突发

海航集团董事长王健 在法国摔伤后去世

海航集团有限公司4日发布消息称,该公司联合创始人、董事长王健在法国公务考察时意外跌落导致重伤,经抢救无效去世,享年57岁。据海航集团官网介绍,该公司自1993年创业至今,历经25年的发展,从单一的地方航空运输企业发展成为跨国企业集团。2015年海航集团首次登榜《财富》世界500强。海航集团官网资料显示,王健1983年毕业于中国民航大学(原中国民航学院)经营管理专业,获经济管理系航空经营管理专业学士学位。1995年获得荷兰马斯特里赫特管理学院工商管理硕士学位。 □ 据中新社

说事

一家3人被虫叮咬 2人身亡

夏天到了,户外活动的人越来越多,大家出行时多会选择树木、草丛较多的阴凉处躲避太阳,但在外游玩或者进行农耕的户外活动时要警惕一种可以致病甚至危及生命的蜱虫。记者昨天从南京鼓楼医院获悉,今年4月以来该院已经收治了17例蜱虫病患者,其中有两例已经死亡。刚刚办理出院的52岁李师傅(化姓),来自盱眙,家里短短一个月当中三人因蜱虫叮咬致病,其中小舅子和岳母先后因“蜱虫病”去世。 □ 据《扬子晚报》

图说

大学毕业生深情跪别母校



6月30日,山东理工大学一位毕业生在北门做出惊人举动:他面对学校北门跪别母校,用自己最大的礼数来告别自己四年的大学,这一幕让现场许多人泪目。据了解,这名毕业生叫魏思宇,建工学院工程管理1401班的学生,来自辽宁盘锦。接受采访时他说:“我是一个简单的大男孩,自己最高的崇敬应该献给自己深爱的母校。” □ 据新浪

日本香川县正方形西瓜上市



据《朝日新闻》网站报道,目前,日本香川县善通寺市特产的正方形西瓜到了上市季节。在位于该市中村町的日本农协香川县笔网集散中心,一个个边长18厘米的正方形西瓜整齐地码放在箱子里。这种正方形的西瓜每个大约1万日元(约合600元人民币),一般出售给日本全国各地的超市和水果店铺作为观赏品在柜台展示,也出售给普通消费者。 □ 据人民网

面孔

大马25岁网红成最年轻部长 就任前已有近百万粉丝

在马来西亚2日公布的新一届内阁名单中,青年与体育部部长的任命格外吸引媒体视线:该国土著团结党议员、年仅25岁的“小鲜肉”赛沙迪受到破格提拔,成为该国历史上最年轻的内阁部长。据报道,高大英俊的赛沙迪是位“网红”,就任部长前还是学生的他在社交媒体上就已经拥有近百万粉丝,新媒体经验很丰富。 □ 据《环球时报》

彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2018077期
中奖号码:基本号码 238001
生肖码:猪
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2018178期

中奖号码:01.05.09.12.13
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2018077期中奖号码:
基本号码:04.06.08.21.23.28.30
特别号码 14
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2018178期
中奖号码:5 2 8

全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2018178期
中奖号码:5 2 8 7 5
中国福利彩票3D玩法
第2018178期中奖号码:3 3 6
全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第18077期
中奖号码:01.06.09.15.26+08.09